Vraag

Antwoord Scores

Vierkant bij een grafiek

11

12

maximumscore 5
* De inhoud kan worden berekend met behulp van de integraal

w16 (2] Jox 2

» Degrenzen zijn 1 en 17 1
* Een primitieve van 256—2—;36 is (voor x>0) 256x—2561In(x) 1
» De gevraagde inhoud is n(4096—256|n(17)) (of een gelijkwaardige

uitdrukking) 1
of

* De inhoud kan worden berekend met behulp van de integraal

7162 -16—71.--](%)2 dx 2
* Degrenzen zijn 1 en 17 1
* Een primitieve van 2—§6 is (voor x>0) 256In(x) 1
» De gevraagde inhoud is n(4096—256|n(17)) (of een gelijkwaardige

uitdrukking) 1
Opmerking

2
Als de integraal n-j(lG—(ﬁ)) dx is gebruikt, voor deze vraag maximaal

X

3 scorepunten toekennen.

maximumscore 5

16 16

e AB=AD=-—~=,dus b=a+— (=a+16a 1
N = )

. %:1—8:{3 (of een gelijkwaardige uitdrukking) 1

« Dbisminimaal als 1-8a™% =0
 Ditgeeft a—* =2
e Dusa=4en b:4+%:12 1
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